
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 354
van ROBRECHT BOTHUYNE
datum: 12 februari 2020

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

O&O-middelen  -  Provinciale verdeling

De Vlaamse O&O&I-middelen zitten via tal van maatregelen verspreid over de 
verschillende kennisinstellingen, bedrijven. Ook regionaal zitten deze middelen verspreid, 
dit afhankelijk van de aanwezigheid van grote kennisinstellingen dan wel van bedrijven.

1. Kan de minister een overzicht geven van het aantal steunaanvragen in 2019 voor elk 
van de instrumenten voor innovatiesteun? Graag met volgende opdeling: 
a) de provincie;
b) het gevraagde bedrag;
c) de aanvrager: bedrijf, onderwijs-/kennisinstelling, ….

2. Kan de minister een overzicht geven van het aantal goedgekeurde steunaanvragen in 
2019 voor elk van de instrumenten voor innovatiesteun? Graag met volgende 
opdeling:
a) de provincie;
b) het toegekende bedrag;
c) de aanvrager: bedrijf, onderwijs-/kennisinstelling, …. 

3. Kan de minister een overzicht geven van het aantal geweigerde steunaanvragen in 
2019 voor elk van de instrumenten voor innovatiesteun? Graag met volgende 
opdeling: 
a) de provincie;
b) het geweigerde bedrag;
c) de aanvrager: bedrijf, onderwijs-/kennisinstelling, ….

4. Wat zijn de drie belangrijkste redenen van weigering voor een steunaanvraag per 
provincie?

5. Kan de minister een overzicht geven van het aantal goedgekeurde steunaanvragen in 
2019 voor elk van de instrumenten voor innovatiesteun? Graag met volgende 
opdeling:
a) de provincie;
b) de aanvrager: bedrijf, onderwijs-/kennisinstelling, ….



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 354 van 12 februari 2020
van ROBRECHT BOTHUYNE

1-3+5.Een overzicht van het aantal aanvragen, goedgekeurde en niet toegekende 
projecten wordt opgenomen in het bestand als bijlage.

4. Er wordt geen detailleerde statistiek bijgehouden over de specifieke reden waarom een 
aanvraag geen steun krijgt. Er zijn ook geen indicaties dat dit per provincie zou 
verschillen.

Algemeen zijn de belangrijkste reden waarom aanvragen niet gesteund worden:
- Onvoldoende aansluiting bij doelstellingen van het programma
- Onvoldoende informatie in het aanvraagdossier
- Bij oproepen met gesloten budget komt hier nog bij: onvoldoende middelen om alle 

positief beoordeelde projecten te steunen (de zgn cut-off)”

BIJLAGE

Overzicht

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=9867

